

Univerzita Karlova, Fakulta tělesné výchovy a sportu
Katedra technických a úpolových sportů

Posudek bakalářské práce

Jméno studenta: Dominika Geržová
Název práce: Sportovní soutěže vodních záchranářů
Vedoucí práce: Mgr. et Ing. Miloš Fiala, Ph.D.
Pracoviště: Katedra technických a úpolových sportů
Oponent práce: Mgr. et Ing. Josef Vilášek

školitelský posudek
 oponentský posudek

Kritéria hodnocení práce	Známka			
	1	2	3	4
Adekvátnost/současnost tématu	x			
Kvalita formulace výzkumného cíle/problému		x		
Adekvátnost použitých metod		x		
Splnění cílů práce		x		
Přínos závěrů práce pro obor		x		
Práce s odbornou literaturou		x		
Interpretace získaných výsledků		x		
Formální a stylistická úroveň			x	
Vedoucí práce: Hodnocení úrovně spolupráce				

- Práce je teoretickou literární rešerší
 Práce obsahuje vlastní empirické výsledky

Slovní hodnocení:

Téma práce (předmět rešerše, cíle empirického výzkumu)

Cílem práce měl být popis soutěží vodních záchranářů a shrnutí historického vývoje vodní záchranné služby na našem území a ve světě. Přitom se vycházelo z toho, že Vodní záchranná služba ČČK jako ostatní složka IZS může být nápomocna při řešení ochrany obyvatelstva v situaci, že dojde k nežádoucím záplavám na rozsáhlých územích v rámci celé republiky. Tento předpoklad byl naplněn

Struktura (členění práce)

Práce obsahuje úvod, teoretická východiska a v hlavní části je snaha především popsat VZS ČČK, vývoj VZS a zejména jednotlivé disciplíny vodního záchranného sportu. Celkový rozsah stran je 60.

V teoretických východiscích autorka práce prokázala menší znalosti z oblasti činnosti ostatních složek integrovaného záchranného systému ČR, což snížilo úroveň teoretické části celé práce.

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?

Použil(a) autor (ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?

Z uváděných tří literárních zdrojů jsou skutečnosti z oblasti integrovaného záchranného systému ve velké míře nesprávně citovány. Použité internetové zdroje jsou využívány zejména pro oblast vodního sportu.

Adekvátnost použitých metod (soubor, nástroje, sběr a zpracování dat):

V bakalářské práci je nejvíce využíváno elektronických zdrojů (14), tři literární a jeden legislativní dokument. Kromě znaků základních složek IZS na obrázcích je 10 obrázků se vztahem k vodním sportům.

Shoda o podobnosti s jinými publikacemi je nevýznamná.

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafická úprava, jazyková úroveň)

Grafická úprava práce není na zvlášť vysoké úrovni, jazyková úroveň je podobná a práce trpí nedostatkem obrazové dokumentace – není uveden žádný obrázek, jen schémata.

Splnění cílů práce a celkové hodnocení

Studentka se zaměřila jak na seznámení se s vodním sportem, tak na popis činnosti Vodní záchranné služby ČČK. Kladem je, že se jí podařilo zčásti objasnit úlohu a místo VZS ČČK jako ostatní složky IZS a tím zohlednit skutečnost, že i sportovci – plavci, se mohou podílet na ochraně obyvatelstva, zejména při živelních pohromách a rekreačním sportu.

Otázky a připomínky k obhajobě:

1. Popište podíl VZS ČČK při provádění záchranných akcí v době velkých povodní na přelomu tisíciletí v ČR.
2. Vysvětlete právní subjektivitu Vodní záchranné služby dle našeho právního řádu.

Práce je doporučena k obhajobě

Hodnotitel práce:

Podpis:

Ing. et Mgr. Josef Vilášek

V Praze dne 4. ledna 2022